



模范全能先生 红标哈弗H7L

11月2日,红标哈弗H7L正式上市,售价17万元-18万元。作为红标哈弗H7的加长版,7座大空间的优势,也让这款车能够满足家庭用车的更多需求。

外观动力:与主打“气质”的蓝标H7不同,红标哈弗H7的设计风格更显稳重大气。并且在一些车型配置上红标H7也与蓝标车型形成互补。红标H7L与红标H7在外观造型上基本相同,前脸采用横向宽体设计,四边形大嘴中网,强调视觉冲击力。尾部造型与前脸呼应,大气和谐。

内饰空间:采用“三高”理念:可视性高、读取性高、便捷性高。仪表高度最佳,提供最大前方视野;整体中控台设计为最佳倾斜度,仪表盘与中控屏在同一水平线;分层设计,细化功能区,操作更便利,提高了行车安全。

配置差异:无论是全景天窗、驾驶座椅8方向电动可调、电动座椅记忆、座椅

加热,无钥匙进入系统、三区空调等舒适性配置,还是哈弗互联、智能启停、电动后背门、驾驶疲劳探测等种类丰富的科技配置一应俱全。

哈弗一向重视车辆安全,红标哈弗H7L此次推出的两款车型在安全配置上也是一视同仁,博世第九代ESP、牵引力控制(TCS)、胎压监测系统、全方位安全气囊等全部标配。作为本次推出的旗舰车型,红标哈弗H7L尊贵型,相较豪华型,增配了12.3英寸全彩数字虚拟组合仪表、360环视系统(这两项配置豪华型可以选装),以及infinity高品质音响。

并且,红标哈弗H7L尊贵型还配备有主动泊车辅助系统、并线辅助、倒车侧向警告、车道偏离预警和车道保持功能。高科技的驾驶辅助系统增添了车辆的科技感豪华感,并且提升车辆行驶中的安全性。



全面升级 新风骏5 欧洲版品质经久耐用

新款风骏5欧洲版前脸采用家族式小“U”型中网设计,整体造型比较和谐,并且配以熏黑前大灯。该车采用变截面梯形车架,标配ABS+EBD系统,同时根据尺寸不同分为“小双排”和“大双排”两种尺寸。其中“小双排”的长宽高尺寸分别为5095/1800/1730mm,轴距为3050mm,货箱尺寸为1380/1460/480mm;“大双排”的长宽高尺寸分别为5395/1800/1730mm,轴距为3350mm,货箱尺寸为1680/1460/480mm。

新款风骏5欧洲版车型的内饰进行了全新设计,整体造型风格颇为养眼,而且层次感分明。在这17款车型中,共分为3种配置,分别对应“进取型”“精英型”和“领航型”。其中在安

全配置方面,诸如安全带未系提醒、ABS+EBD、倒车雷达以及120km/h超速警报等都是标准配置,在中高配车型上还有胎压监测、自动落锁以及双气囊等配置。

与此同时在内饰舒适性配置方面,皮革座椅为全系标配(高配为真皮座椅)、多功能方向盘、四门电动车窗、外后视镜电动调节与加热以及冷暖空调、粉尘过滤等都是标准配置,高配车型还拥有自动空调、自动防眩目后视镜等配置。

动力系统方面,新款风骏5欧洲版提供了2.4L汽油、2.0T柴油和2.8T柴油三种发动机,汽油车款为国V排放标准,柴油车为国IV排放标准。



用视觉冲击突破都市感官 领克01 创启另一种可能

领克旗下首款车型领克01正式上市,新车定位为紧凑型SUV,搭载2.0T发动机,推出纯、型、耀、劲四种设计风格的5款车型,其售价区间为15.88万元-20.28万元。

领克01是领克旗下的首款车型。外观上,新车的造型非常有特点,前脸采用了分体式大灯的设计,LED日间行车灯设计在车头顶部两侧,而大灯却位于进气格栅两侧延伸出的区域,整个前脸的设计非常个性。

车身侧面的设计也很有看点,从A柱延伸出的镀铬饰条到车尾的时候逐渐变粗,显得很有动感,前翼子板上还设计了一个出风口,也突出了它的运动性。另外,领克01的四种设计风格还体现在了轮圈上:型版车型轮圈内有金色搭配,耀版车型的轮圈则有蓝色的搭配,车顶的颜色也根据不同风格的设计有双色和与车身同色的不同选择。

车尾部分,尾灯是向下的L型,灯组内部则为竖条状,有点像条形码的样子。尾灯中间是一条亮黑色烤漆装饰,上面镶嵌了领克的英文Logo。另外,领克01的劲版车型设计了双边的尾排,突出了运动感。其他车型则都是隐藏式尾排。

内饰的设计也很有设计感,整体为简约的风格。中控台很有特点,中

控区域向驾驶员的一侧倾斜,中控屏是10.2英寸。另外新车还配备了全液晶仪表盘,并有三种不同的风格可以选择。中控台以及车门内侧的装饰面板根据四种不同风格的车型也各不相同。新车的内饰也提供双色的搭配,座椅采用一体式头枕,内部的整体风格显得很高档。新车还采用了双层玻璃等隔音降噪的措施,车内的静音性非常好。

领克01在配置上非常给力。全液晶的仪表盘和10.2英寸中控屏都是全系标配,中控屏则支持CarPlay、CarLife。除此之外,新车还配备了AQS空气质量控制系统、主动式座舱清洁功能、双温区自动空调、发动机启停、手机无线充电、车载WIFI、远程控制系统和Infinity音响等。

领克01的乘坐空间不错,座椅也比较厚实,舒适度上乘。另外它的后备厢空间也很宽敞,后排座椅能完全放平,还配备了电动尾门,使用非常方便。

动力方面,领克01搭载2.0T发动机,最大功率140kW,最大扭矩300N·m,两驱车型搭载6速自动变速箱,四驱车型搭载7速双离合变速箱,其油耗分别为6.5L/100km和6.9L/100km。两驱和四驱车型的0-100km/h加速时间分别为7.7秒和7.9秒。

购车新车 我豹销

买猎豹 到杰宇

年前最后冲刺, 超值优惠尽在杰宇



保定市杰宇汽车销售服务有限公司

销售热线: 0312-3151999

地址: 保定市乐凯北大街1967号(鲁岗辛新村南侧)